



रंडी क्लासमेट ने मुझे कॉलबाय बनाया-2

“मैं अपनी रंडी क्लासमेट के साथ एक कपल को
सेक्स का मजा देने के लिए उनके घर में था. हम चारों
ने मिल कर हर संभव तरीके से सेक्स किया. आप भी
मजा लें पढ़ कर!...”

Story By: (playboyranchi)

Posted: Tuesday, August 6th, 2019

Categories: [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [रंडी क्लासमेट ने मुझे कॉलबाय बनाया-2](#)

रंडी क्लासमेट ने मुझे कॉलबाय बनाया-2

मेरी बाइसेक्सुअल कहानी के पहले भाग

रंडी क्लासमेट ने मुझे कॉलबाय बनाया-1

मैं अभी तक आप लोगों ने पढ़ा कि कैसे सोनाली और मैं, रंडी और जिगोलो बने हुए थे। हम दोनों मालविका और सौरभ को खुश करने में लगे हुए थे. मेरे लिए ये सब नया था लेकिन मजा आ रहा था। कहानी को अब आगे बढ़ाते हैं।

सिनेमा हाल से निकल कर हम लोग रेस्टोरेंट गए, खाना खाया वापस घर आ गए. सुबह से हमने खुल कर चुदाई नहीं की थी तो हम लोगों को अब खुली चुदाई का मजा चाहिए था।

घर आते ही सौरभ सोनाली पे टूट पड़ा, वो जानवरों की तरह सोनाली को किस करने लगा। वो उसके चूचों को उखाड़ देगा, ऐसा दबा रहा था और मसल रहा था। सोनाली भी पूरी जंगली बिल्ली की तरह उसे नोच रही थी।

सौरभ ने तुरंत उसे नंगी कर दिया और अपना लौड़ा उसके मुँह में पेल दिया। उस समय मुझे लगा कि रंडी की चुदाई होने वाली है.

अब मैं और मालविका भी किस करते हुए एक दूसरे को नंगा करने में लगे हुए थे। थोड़ी देर में हम लोग भी नंगे हो गए और 69 की पोजीशन में आकर हम एक दूसरे का लंड और चूत चूस रहे थे। हम दोनों आराम से और प्यार से एक दूसरे को खुश करने में लगे हुए थे।

वो मेरे लण्ड को काट काट के चूस रही थी, मैं भी उसकी चूत की पंखुड़ियों और दाने को हल्के हल्के काटकर मजा दे रहा था।

20 मिनट में हम दोनों एक दूसरे के मुँह में ही झड़ गए, और दोनों ने एक दूसरे का पानी पी

लिया।

सौरभ सोनाली की चुदाई में लगा हुआ था, वो अपना पूरा ताकत लगा कर सोनाली की चुदाई कर रहा था। वो बहुत स्पीड में चूत में धक्के लगा रहा था जिससे पूरा बिस्तर हिल रहा था जैसे कि भूकंप आया हो। सौरभ के धक्कों से चटचट और फचफ़च की आवाज़ आ रही थी।

मैं और मालविका भी अब चुदाई को तैयार थे, मैंने भी चूत की दरार पे लण्ड लगा कर धक्का दिया। लंड चूत में आसानी से घुस गया, चूत ढीली थी जैसे कि रोज चुदती हो। उसे दर्द नहीं हो रहा होगा, फिर भी उसने दर्द होने का दिखावा किया।

मैंने उसके ऊपर सो कर 10 मिनट तक बहुत तेज तेज धक्के लगा कर चोदा। उसके बाद मैंने उसे ऊपर आने को बोला. वो तुरंत आ गयी, उछल उछल कर कूदने लगी। मैं उसके चुचे मसल रहा था, वो मुझे पागलों की तरह किस कर रही थी।

थोड़ी देर बाद मैंने उसे डॉगी स्टाइल में चोदा और अब मैं झड़ने वाला था तो दूसरी तरफ सौरभ के साथ लगी सोनाली ने अपने वक्ष पे माल गिराने का इशारा किया। मैंने मालविका की चूत से लंड निकाल कर सोनाली के चेहरे और स्तनों पे अपना सारा माल गिरा दिया।

सौरभ ने फिर से सोनाली के चेहरे और चुचे से सारा माल चाट लिया.

मैंने सोनाली से इशारे में पूछ लिया- क्या है ये सब ?

सोनाली ने खुलकर बताया कि सौरभ बाईसेक्सयूएल हैं, ये लड़के और लड़की दोनों में दिलचस्पी रखते हैं। ये गांड मारते भी हैं और मरवाते भी हैं।

उसने मुझसे कहा- ये तुम्हारे लिए सरप्राइज हैं, तुम सौरभ के साथ गांड चुदाई कर सकते

हो।

मुझे सुन कर अजीब लगा, मैं उठकर दूसरे कमरे में गया, पीछे से सोनाली और मालविका भी आ गयी।

मैं सोनाली पे गुस्सा करने लगा कि मुझे गांडू नहीं बनना है, मुझे लड़के की गांड मारने में कोई रुचि नहीं है।

सोनाली ने मुझे बहुत समझाया कि कर लो मजा आएगा, मैं नहीं माना तो इन लोगों ने मेरी बात मान ली।

हम लोग वापस से रूम में आ गए.

दोबारा चुदाई शुरू होने वाली थी।

सौरभ थोड़े गुस्से में लग रहा था तो उसने बिना कुछ क्रीम या लुब्रिकेंट के सोनाली को घोड़ी बना कर लण्ड उसके गांड में पेल दिया. सोनाली की चीख और आँसू एक साथ निकल रहे थे।

सौरभ बेरहमी से गांड चुदाई कर रहा था, उसे बहुत मजा आ रहा था। मैं और मालविका चुदाई देख रहे थे.

इतने में मालविका अपनी अलमारी से डिल्डो निकाल कर लाई जो कि 9 इंच लंबा और 3 इंच मोटा होगा। उसने उसे अपनी कमर पे बांध लिया. उसने उस पे बहुत सारा वेसेलिन लगाया और सौरभ की गांड में डिल्डो को डालने लगी।

उसने लगभग आधा लंड सौरभ की गांड में डाल दिया, सौरभ थोड़ा मदहोश होने लगा और सोनाली की चुदाई थोड़ी आराम से होने लगी।

सौरभ का लण्ड सोनाली गांड की चुदाई कर रहा था, मालविका सौरभ की गांड मार रही

थी।

तभी सौरभ ने मुझसे लण्ड चुसवाने को बोला तो मालविका और सोनाली ने भी मुझसे कहा कि लण्ड चुसवा दूँ।

मैंने भी कुछ नया करने का सोच कर सौरभ के मुँह में लण्ड दे दिया, सौरभ ने लण्ड चूसना शुरू कर दिया। वो अपनी गांड हिला हिला के लण्ड चूस रहा था।

वह फिर से तेज धक्के लगाते हुए सोनाली की गांड मारने लगा। मालविका प्यार से गांड मार रही थी, वो धीरे धीरे धक्के लगा रही थी।

मालविका ने मुझे इशारा किया कि मैं सौरभ की गांड मारूँ।

चुदाई देखते हुए मुझे भी लण्ड चुसवाने में मजा आने लगा था। थोड़े देर लंड चुसवाने और मुँह की चुदाई की बाद मैंने कुछ नया करने का सोचा।

मैंने सौरभ के मुँह से लंड निकाला और मालविका के पास चला गया। मैं मालविका के पीठ पर किस करने लगा। मैंने अपने लण्ड पर वेसेलिन लगायी और मालविका की गांड में अपना लण्ड पेल दिया।

मालविका की गांड में मैंने पूरा लण्ड एक बार घुसा दिया जिससे कि मालविका का पहना हुआ डिल्डो 7 इंच तक सौरभ की गांड में घुस गया।

सौरभ की गांड फट गई उसकी चीख निकल गयी, वो मालविका को गाली देने लगा। उसने पीछे देखा कि मैंने मालविका की चुदाई शुरू कर दी है, मैं मालविका को धक्के लगाता, गांड सौरभ की फट जाती। पर उसमें भी उसे मजा आ रहा था।

कुछ देर में सौरभ ने अपना माल सोनाली की गांड में गिरा दिया और उस पे ही लेट गया। मालविका ने सौरभ की गांड से लण्ड निकाला नहीं था। मेरे हर धक्के पे मालविका और सौरभ की गांड फट रही थी।

थोड़ी देर के बाद मैं झड़ने वाला था तो मैंने अपना लण्ड सौरभ के मुंह में दे दिया और झड़ गया।

हम सब थक गए थे तो हम लोग आराम करने लगे। हम लोग चारों बिस्तर पे लेट गए, मालविका ने अपनी कमर से डिल्डो को खोल दिया और सोनाली के बगल में लेट गई।

वो सोनाली के चुचे को सहलाने लगी तो मैं समझ गया मालविका और सोनाली लेस्बियन करने वाली हैं। मालविका ने देर नहीं करते हुए सोनाली के ऊपर आ कर किस करना शुरू कर दिया, मालविका सोनाली के होंठों को बहुत प्यार से चूस रही थी। दोनों एक दूसरे के चुचे दबा रही थी, दोनों की चूत आपस में रगड़ा रही थी।

सौरभ भी मेरे लण्ड के साथ खेल रहा था, वो हाथ से मेरे लंड और आण्ड को सहला रहा था, मुझे भी मजा आने लगा था।

मालविका और सोनाली बहुत सेक्सी अंदाज़ में लेस्बीन सेक्स कर रही थी, सोनाली मालविका के ऊपर सो कर उसे मसल रही थी। मालविका ने किस करते हुए, अब सोनाली को चुचे को चूसना शुरू कर दिया। मालविका एक मर्द की तरह सोनाली को नोच रही थी। मालविका ने दोनों चूचों पे दाँत काटना शुरू किया जिससे दोनों चुचे लाल हो गए थे और दाँत के निशान पड़ गए थे।

सोनाली दर्द से तड़प रही थी, जिससे मालविका और सौरभ को बहुत खुशी मिल रही थी।

मालविका ने डिल्डो को अब सोनाली की कमर से बांध दिया और खुद प्लास्टिक के लंड पे चूत को रख के बैठ गयी, 9 इंच के डिल्डो को उसने एक बार में चूत में समा लिया।

वो सोनाली पे उछल उछल कर चुद रही थी और सोनाली के होंठों को भी चूस रही थी। सोनाली के होंठों को उसने दाँत से काट कर खून निकाल दिया था।

सौरभ का लंड भी तैयार हो गया था, उसने मालविका की गांड पे अपना लण्ड लगाया और गांड की चुदाई शुरू कर दिया। मालविका की चूत में 9 इंच का डिल्डो और गांड पे लण्ड घुसा हुआ था।

वो गांड हिला हिला कर दोनों छेद की चुदाई करा रही थी।

मुझे सोनाली पे रहम आने लगा था, सौरभ और मालविका ने उसे बहुत दर्द दिया था। मालविका उसके होंठ और चुचे काट काट कर दर्द दे रही थी तो मैंने मालविका के मुँह में अपना लण्ड दे दिया। मालविका मेरे लंड को अपने मुँह के थूक से भीगा कर चूस रही थी. मालविका ने अपने मुँह का सारा पानी सोनाली के मुँह पे गिरा दिया। सोनाली ने सारा पानी पी लिया.

और अब सोनाली ने मेरे लण्ड को पकड़ कर अपने मुँह के पास लायी और मेरे आंड को अपने मुँह में ले लिया।

चुदाई का मस्त नजारा चल रहा था, सोनाली लेटी हुई मालविका की चूत चोद रही थी, सौरभ मालविका की गांड की चुदाई में लगा हुआ था, मेरा लण्ड सोनाली के मुँह में था और मालविका मुझे किस कर रही थी।

थोड़ी देर ऐसे चुदाई करने के बाद मालविका पोजीशन बदलने का बोली, सब तैयार हो गए। अब मालविका मुझे नीचे लेटा कर मेरे ऊपर आकर मेरा लंड चूत में लेकर कूदने लगी. मैं भी नीचे से झटके लगा रहा था।

थोड़ी देर में मालविका ने सोनाली को डिल्डो को चूत में डालने को बोल दिया, सोनाली डिल्डो को चूत में डालने की कोशिश करने लगी। मेरे लंड के साथ डिल्डो चूत में जगह नहीं बना पा रहा था तो मैंने पहले डिल्डो को चूत में डालने को बोला।

मैंने लण्ड को बाहर निकाल लिया और सोनाली ने मालविका की चूत में डिल्डो डाल

दिया। मैं चूत में लण्ड डालने की कोशिश करने लगा। चूत पूरी टाइट हो गयी थी, मैंने जगह बनाते हुए लण्ड का सुपारा चूत में घुसा दिया। हल्के हल्के आगे पीछे कर के जगह बनाने लगा, मैंने किस करते हुए उसे बांहों में कस के जकड़ लिया और जोर का झटका लगा दिया चूत में जिससे कि आधा लण्ड चूत में घुस गया।

मालविका छटपटाहट में खुद को मुझसे अलग करने लगी, उसकी आँखों में आंसू आ गए थे।

मैं रुक गया और उसे किस करने लगा जिससे उसे थोड़ा आराम मिल सके। सोनाली ने कमर को सहलाते हुए मालविका के पीठ को किस करने लगी।

अब मालविका ने मुझे धक्के लगाने को इशारा किया। उसे पता नहीं चला था कि आधा लण्ड ही उसकी चूत में गया है। मैंने हल्के हल्के 8-10 धक्के लगाए और फिर एक जोरदार धक्का लगाते हुए पूरा लण्ड मालविका की चूत में घुसा दिया।

मालविका को बहुत दर्द के साथ बहुत मजा आ रहा था, 10 मिनट की चुदाई के बाद उसने सौरभ से कहा- गांड में भी लण्ड डाल दे।

अब मालविका की चूत में एक डिल्लो एक लण्ड घुसे हुए थे और गांड में भी लण्ड था। हम लोग बहुत स्पीड में मालविका की चूत और गांड की चुदाई कर रहे थे, वो भी पूरे मजे लेकर चुद रही थी। मैं मालविका के होंठों को चूस रहा था जिससे उसे आराम मिल रहा था। सोनाली भी उसके चुचे सहला रही थी।

थोड़ी देर मेरा और सौरभ का लंड झड़ गया, हमलोग सब अलग हो कर बिस्तर पे लेट गए।

मालविका में उठने की ताकत नहीं थी, भरपूर ट्रिपल चुदाई के बाद उसका बदन दर्द से टूट

रहा था। उसने सोनाली को अपने ऊपर आने को बोला और प्यार से किस करने लगी। सोनाली भी उसकी चूत को अपने चूत से रगड़ रगड़ के सहलाने लगी।

मालविका को थोड़ा आराम मिलने लगा और वो सो गई।

सौरभ और सोनाली उठकर बाथरूम चले गए. 5 मिनट बाद दोनों खुद को साफ कर के आए।

सोनाली ने अब मुझसे सौरभ की गांड मारने को बोला तो मैंने मना कर दिया पर सौरभ को लण्ड चूसने की इजाजत दे दी।

मुझे नींद आ रही थी, लण्ड चुसवाते हुए मैं सो गया।

अगली सुबह उठकर हम लोगों ने नाश्ता किया, सौरभ ने नहाते हुए सोनाली की चूत चुदाई की। मैंने भी किचन में मालविका को चोदा और थोड़ी देर बाद मैं और सोनाली वापस अपने अपने घर के लिए निकल गए।

playboyranchi5@gmail.com

Other stories you may be interested in

रंडी क्लासमेट ने मुझे कॉलबाय बनाया-1

दोस्तो, मैं रवीश कुमार, आप सब लोगों ने मेरी पिछली कहानी मेरी क्लासमेट कॉलगर्ल के रूप में मिली को बहुत पसंद किया। बहुत सारे मैसेज आए जिसमें बहुत लोगों ने कहानी की तारीफ की, लेकिन सब यही कहते हैं कि [...]

[Full Story >>>](#)

नौकरानी और प्रेमिका एक साथ

मेरी पिछली कहानी थी मेरी कामवासना तेरा बदन “आह ... इस्ससस ... बस नारे ... और कितना अन्दर डालेगा ? साले मेरी फट गयी ना ... हाय साले फाड़ डाली ... आज चार साल बाद मिली हूँ ... तो चोद [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त के पापा के साथ हिंदी गे सेक्स स्टोरी

दोस्तो, मैं आपके सामने एक बार फिर से अपनी एक नई हिंदी गे सेक्स स्टोरी लेकर आया हूँ. मेरी पिछली कहानी कॉलेज में मिला टीचर का बड़ा लंड में जैसे आप लोगों ने पढ़ा था कि मेरे कॉलेज टीचर के [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चालू बीवी को मिला किरायेदार का लंड

मेरी चालू बीवी हद से ज्यादा चुदक्कड़ है यह आपने मेरी पिछली पोर्न स्टोरीज में पढ़ा. इस बार पढ़ें कि कैसे मेरी बीवी ने किरायेदार से खुल कर दिन रात अपनी चूत का बाजा बजवाया. प्रिय मित्रो ! मेरे पिछली पोर्न [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बेटी की चुदाई का कारनामा

यह सेक्स कहानी मेरी बेटी की चुदाई उसके बाँयफ्रेंड के साथ है. एक रविवार मेरी बेटी मुझे बता कर अपने बाँयफ्रेंड के रूम में उससे मिलने गयी. तो वहां क्या हुआ होगा ? नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम उमा है. यह मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

